

**VÝROČNÍ ZPRÁVA O ČINNOSTI
ZÁKLADNÍ ŠKOLY
VE ŠKOLNÍM ROCE 2023/2024**

Výroční zpráva o činnosti školy je zpracována za období školního roku 2023/2024, základní údaje o hospodaření školy jsou uvedeny za kalendářní rok 2023.

Struktura vychází z § 10 odst. 3 a § 11 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školní zákon), ve znění pozdějších předpisů, a § 7 vyhlášky MŠMT č. 150/2022 Sb., kterou se stanoví náležitosti dlouhodobých záměrů, výročních zpráv a vlastního hodnocení školy.



Obsah výroční zprávy základní školy

Charakteristika školy	4
Součásti školy a přehled oborů vzdělávání, které škola vyučuje	7
Proces realizace naplňování školního vzdělávacího programu na základní škole	8
Přehled pracovníků školy ve školním roce 2023/2024	10
Údaje o výsledcích vzdělávání žáků	12
Údaje o prevenci rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy	12
Zápisy k zahájení povinné školní docházky	14
Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků	14
Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků	17
Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti	18
Údaje o výsledcích činnosti ČŠI	20
Hospodaření základní školy	21



Charakteristika školy

Hlavní činnost organizace je vymezena zákonem 561/2004 Sb., školský zákon v platném znění a prováděcími předpisy.

Organizační struktura školy 2023/2024 – viz příloha č. 1

- **Základní škola Karviná**

Odloučené pracoviště Karviná má své třídy v budově na ulici Horova 654, která je ve vlastnictví školy. V budově jsou dvě třídy základní školy, k dispozici je i snoezelenova místnost a zahrada. V suterénu školy jsou umístěny dílny a cvičná kuchyň. Vzděláváme zde žáky se středně těžkým, těžkým mentálním postižením, kombinovanými vadami a autismem, a to dle Školského vzdělávacího programu s názvem Škola pro život.

- **Základní škola Český Těšín**

Těšínské pracoviště základní školy se nachází na alokovaném pracovišti v Českém Těšíně na ul. Třanovského 1758/10, v budově Slezské diakonie. Škola má k dispozici první patro, kde jsou dvě třídy, sociální zařízení, relaxační místnost a kuchyňka. Vstup je bezbariérový, v březnu 2024 byl zprovozněn nový výtah. Třídy jsou také nově vybaveny speciálním nábytkem a didaktickými pomůckami pro žáky s mentálním postižením, s kombinovaným postižením, pro žáky s diagnózou autismu a poruchami autistického spektra. V areálu školy mají žáci k dispozici zahradu pro pohybovou a tělesnou výchovu. Pro hodiny tělesné výchovy mají žáci také k dispozici prostory sportovní haly města. Žáci mohou využívat sociálně aktivizační služby Slezské diakonie ve středisku LYDIE Český Těšín, které se nacházejí ve stejné budově.

- **Základní škola Bohumín**

V Bohumíně škola disponuje dvěma pracovišti základní školy. Jedno pracoviště se nachází v prostorách střediska SALOME Bohumín, které patří pod Slezskou diakonii, na ul. Nerudově 1041, kde jsou dvě třídy a druhé na náměstí Svobody 7, kde jsou také dvě třídy. Všechny jsou vybaveny s ohledem na aktuální stav žáků a jejich potřeby týkající se kompenzačních pomůcek, didaktických pomůcek a výukových materiálů. Základní škola na ul. Nerudově má k dispozici prostornou zahradu, která také slouží pro pořádání různých školních akcí. Žáci mohou využívat služby střediska SALOME Bohumín.

- **Základní škola Ostrava**

Základní škola v Ostravě sídlí na Stojanově náměstí v městské části Mariánské Hory a Hulváky. Ve třídě vzděláváme žáky se středně těžkým, těžkým a hlubokým mentálním postižením, kombinovaným tělesným postižením a poruchami autistického spektra. Pracoviště je vybaveno didaktickými a kompenzačními pomůckami s ohledem na stav žáků.

Základní informace o škole	
Název školy:	Mateřská škola, základní škola a střední škola Slezské diakonie
Adresa školy:	Frýdecká 34, 737 01 Český Těšín
Právní forma:	Školská právnická osoba
IČO:	70 240 655
IZO:	150 007 396
Bankovní spojení:	27 - 2667090277/0100
ID datové schránky:	e5ey958
Ředitelka školy:	Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D.
Zástupkyně ředitelky školy:	Ing. Alena Skotnicová PhDr. Mgr. Irena Čechová
Kontakt:	tel.: + 420 558 764 360 e-mail: a.skotnicova@slezskadiakonie.cz cps.diakonie@tiscali.cz web: www.skolasd.eu www.slezskadiakonie.cz

Zřizovatel školy	
Název zřizovatele:	Slezská církev evangelická augsburského vyznání
Adresa zřizovatele:	Na Nivách 7, 737 01 Český Těšín
IČO:	00 445 312
Statutární orgán:	Mgr. Tomáš Tyrлік biskup Slezské církve evangelické a. v.
Kontakt:	tel: + 420 558 764 200 e-mail: sekretariat@sceav.cz web: www.sceav.cz

Členové rady školské právnické osoby	
Bc. Dagmar Bystroňová	
Ing. Česlav Santarius	
Ing. Daniel Szmek	

Součásti školy a přehled oborů vzdělávání, které škola vyučuje

1. Mateřská škola

Den zahájení činnosti: 1. 9. 2007

Nejvyšší povolený počet žáků ve škole: 45

Místa poskytovaného vzdělávání:

- Třanovského 1758/10, 737 01 Český Těšín
- Nerudova 1041, 735 81 Bohumín
- Horova 654, 734 01 Karviná – Ráj

2. Základní škola

Obor vzdělávání podle Klasifikace kmenových oborů vzdělání:

Základní škola speciální – denní studium

Den zahájení činnosti: 1. 9. 2001

Obory vzdělávání	Délka studia	Nejvyšší povolený počet žáků v oboru
Základní škola speciální 73-01-B/01	10 let	82

Místa poskytovaného vzdělávání:

- Třanovského 1758/10, 737 01 Český Těšín
- Nerudova 1041, 735 81 Bohumín
- Náměstí Svobody 7, 735 81 Bohumín
- Horova 654, 734 01 Karviná – Ráj
- Stojanovo náměstí 1, 709 00 Ostrava – Mariánské Hory a Hulváky

3. Střední škola

Střední škola – denní studium

Den zahájení činnosti: 1. 9. 2000

Obory vzdělávání	Délka studia	Nejvyšší povolený počet žáků v oboru
Praktická škola jednoletá 78-62-C/01	1 rok	30
Praktická škola dvouletá 78-62-C/02	2 roky	40

Místa poskytovaného vzdělávání:

- Dukelská 2096/5a, 737 01 Český Těšín
- náměstí Svobody 7, 735 81 Bohumín
- Horova 654, 734 01 Karviná – Ráj
- Štramberská 2871/47, 703 00 Ostrava - Hulváky

Proces realizace naplňování školního vzdělávacího programu na základní škole

Výuka v základní škole speciální je dle Školního vzdělávacího programu (ŠVP) pro obor vzdělání základní škola speciální Díl I – Vzdělávání žáků se středně těžkým mentálním postižením a Díl II – Vzdělávání žáků s těžkým mentálním postižením a souběžným postižením více vadami.

Ve školním roce 2023/2024 probíhalo vzdělávání jednoho žáka také podle Rámcového vzdělávacího programu pro základní vzdělávání (RVP ZV) upravující vzdělávání žáků s lehkým mentálním postižením (LMP). Minimální doporučené úrovně jsou vodítkem pro pedagogy při tvorbě individuálního vzdělávacího programu (IVP). Škola má vytvořen ŠVP dle RVP ZV s povinným předmětem Informatika. V průběhu základního vzdělávání žáci postupně získávají takové kvality osobnosti, které jim umožní pokračovat ve studiu, zdokonalovat se ve zvolené profesi a během celého života se dále vzdělávat a podle svých možností se aktivně podílet na životě společnosti. Základní vzdělávání má žákům pomoci utvářet a postupně rozvíjet klíčové kompetence a poskytnout spolehlivý základ všeobecného vzdělání orientovaného zejména na situace blízké životu a na praktické jednání.

Vzdělávací činnosti ve speciální škole jsou zaměřeny na rozvíjení rozumových schopností a osvojování přiměřených poznatků, na vypěstování návyků sebeobsluhy, vytváření dovedností používat předměty denní potřeby a vykonávat jednoduché pracovní činnosti. Rozvíjení duševních i tělesných schopností žáků je založeno na důsledném respektování jejich individuálních zvláštností. Vzdělávací požadavky se přizpůsobují schopnostem a možnostem jednotlivých žáků. Učivo je redukováno na osvojení základních vědomostí a dovedností v jednotlivých vzdělávacích oblastech a v oborech prakticky zaměřených činností a pracovních dovedností. Žáci si ve vhodně upravených podmínkách a při odborné speciálně pedagogické péči osvojují základní vědomosti a dovednosti, vytvářejí si návyky potřebné k orientaci v okolním světě, k dosažení maximální možné míry samostatnosti a nezávislosti na péči druhých osob a k zapojení do společenského života. Pro vzdělávání žáků se středně těžkým a těžkým mentálním postižením je třeba vytvořit optimální podmínky, které vyžadují především přátelskou atmosféru, klidné a nestresující prostředí poskytující pocit jistoty a bezpečí a umožňující koncentraci na práci. Uspokojováním nejen základních potřeb, ale i potřeb psychických a sociálních je dán předpoklad úspěšného vývoje tak, aby v rámci svých možností žáci dosáhli cílů základního vzdělávání.

Ve třídách jsou přítomni asistenti pedagoga, kteří pracují individuálně s jednotlivými žáky dle pokynů speciálního pedagoga. Výhodou menších kolektivů není pouze možnost individuálního přístupu, ale i osobní setkání, popř. konzultace se zákonnými zástupci nejen o prospěchu a chování žáků, ale také předávání informací k aktuálnímu zdravotnímu stavu apod. V základní škole působí zahraniční dobrovolníci. Žáci se tak mohou názornou a přirozenou formou seznamovat s odlišnými zvyky a kulturou jiných národů.



Přehled pracovníků školy ve školním roce 2023/2024

Vedení školy:

Jméno a příjmení	Funkce
Mgr. Zuzana Filipková, Ph.D.	ředitelka školy
Ing. Alena Skotnicová	1. zástupkyně ředitelky školy
PhDr. Mgr. Irena Čechová	2. zástupkyně ředitelky školy

Sekretariát:

Jméno a příjmení	Funkce
Ing. Jana Niemczykova	personalistka
Lenka Kantorová	personální partner
Ing. Gabriela Liszoková	hlavní účetní
Ing. et Bc. Aneta Ciahotná	pomocná účetní
Michaela Gomolová	sekretářka

Školská rada:

Jméno a příjmení
PhDr. Mgr. Irena Čechová
PhDr. Mgr. Helena Kriegelová
Mgr. Ing. Romana Bélová
Jana Kadlubcová
Ing. Jana Vaníčková
Dagmar Wojoczek

1. Pracoviště základní školy v Českém Těšíně

Jméno a příjmení	Funkce
Ing. Hana Hudečková	učitelka ZŠ
Ing. Marie Martynková	učitelka ZŠ
Bc. Vendula Cencialová	vychovatelka ŠD
Halina Kaletová	asistentka pedagoga
Janina Malyjurek	asistentka pedagoga
Aleš Valčík	asistent pedagoga
Silvie Glišić	asistentka pedagoga
Lenka Danelová	provozní pracovnice

2. Pracoviště základní školy v Bohumíně

Jméno a příjmení	Funkce
Mgr. Maria Galuszková	učitelka ZŠ
Mgr. Martin Doboš	učitel ZŠ
Mgr. Eva Sikorová	učitelka ZŠ
Mgr. Martina Palíková	učitelka ZŠ
Ing. Martina Kuráňová	učitelka ZŠ
Mgr. Gabriela Večerková	asistentka pedagoga
Mgr. Václav Valášek	vychovatel ŠD, asistent pedagoga
Monika Gnidová	asistentka pedagoga
Jana Jedelská	asistentka pedagoga
Halina Kotasová	asistentka pedagoga
Marcela Kremlová	asistentka pedagoga
Miriam Viciaňová	asistentka pedagoga
Karolína Beňo	asistentka pedagoga
Iveta Kneblíková	asistentka pedagoga
Nikola Králová	asistentka pedagoga
Kristýna Sikorová	asistentka pedagoga
Andrea Porwoliková	provozní pracovnice
Vladimíra Sosínová	provozní pracovnice

3. Pracoviště základní školy v Karviné

Jméno a příjmení	Funkce
PhDr. Mgr. Helena Kriegelová	učitelka ZŠ
Mgr. Markéta Ďurišová	učitelka ZŠ
Mgr. Alica Králová	učitelka ZŠ
Renata Zapletalová	vychovatelka ŠD, asistentka pedagoga
Alžběta Rylková	asistentka pedagoga
Veronika Žofčínová	asistentka pedagoga
Eva Svobodová	asistentka pedagoga
Rút Kawuloková	provozní pracovnice

4. Pracoviště základní školy v Ostravě

Jméno a příjmení	Funkce
Mgr. Dana Dančíková/Mgr. Hana Stříšovská – od ledna 2024	učitelka ZŠ
Bc. Soňa Kadlečková	vychovatelka ŠD, asistentka pedagoga
Šárka Urbančíková	asistentka pedagoga/provozní pracovnice

Údaje o výsledcích vzdělávání žáků

Třída	Počet žáků	Vyznamenání	Opakování ročníku
ZŠ BO I. třída	8	1	1
ZŠ BO II. třída	7	0	1
ZŠ ČT III. třída	8	0	0
ZŠ ČT IV. třída	6	0	0
ZŠ KA V. třída	10	0	1
ZŠ KA VI. třída	7	0	0
ZŠ BO VII. třída	8	0	2
ZŠ BO VIII. třída	6	0	1
ZŠ OVA IX. třída	7	0	0

Údaje o prevenci rizikového chování a zajištění podpory dětí, žáků a studentů se speciálními vzdělávacími potřebami, nadaných a s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Podkladem a následnou realizaci Minimálního preventivního programu pro školní rok 2023/2024 je Školní preventivní strategie. Minimální preventivní program byl zpracován společně s pedagogickými pracovníky metodičkou prevence (Ing. Skotnicová), která je řádným členem České asociace školních metodiků prevence. Prevenci rizikového chování na odloučených pracovištích pak zajišťují vedoucí těchto pracovišť.

Primární prevence u žáků ZŠ probíhala v rámci vzdělávání v jednotlivých vyučovacích předmětech. Svůj prostor měla také na třídnických hodinách. Do výuky byly zařazovány prvky vhodného chování v rámci ranního kruhu, často k tomu byly pro názornost využívány piktogramy. Žáci jsou v průběhu výuky vedeni k pozitivním vzájemným vztahům, je podporována jejich sebedůvěra, samostatnost, jsou vedeni ke zdravému životnímu stylu, učí se, jak bezpečně získávat informace. Na jednotlivá pracoviště dochází pravidelně duchovní ze SCEAV, v měsíci září a červnu se konaly slavnostní bohoslužby k zahájení a následně k ukončení školního roku.

Akce týkající se prevence rizikového chování a podpory zdravého vývoje jsou pak uvedeny a zhodnoceny v dokumentech *Hodnocení akcí* za jednotlivé měsíce školního roku a jsou prezentovány na pedagogických radách. Žáci se účastnili pravidelných edukačních programů v muzeích a knihovnách jednotlivých měst, výtvarných a sportovních soutěží, projektových dnů. Hasičský záchranný sbor MSK – územní odbor Karviná (oddělení prevence, ochrany obyvatelstva a krizového řízení) zprostředkoval pro žáky ZŠ výukový program s následnými ukázkami. Na pracovišti v Bohumíně proběhla beseda s městskou policií a žáci se účastnili i ukázky techniky a vozidel hasičů. Škola se také zapojila do celorepublikové akce „Bubnovačka“, která byla zaměřena na ochranu dětí před násilím v rodině a opakovaně do „Uklidíme Česko“. V rámci roku „mezigeneračních vztahů“ (rok 2023) byla navázána spolupráce s Alzheimer centry v Karviné a v Ostravě. Bohumínští žáci připravili program pro seniory z Domova Jistoty, těšínská ZŠ pak pro Domov seniorů v Českém Těšíně. ZŠ se zapojila do projektu Podpora škol s nadprůměrným zastoupením sociálně znevýhodněných žáků z Národního plánu obnovy. Pravidelně dvakrát v týdnu tak mohly probíhat snídaňové kluby pro žáky. Součástí tohoto projektu jsou i preventivní programy pořádané Křesťanskou akademií mladých pro žáky základních škol (Seznamte se s Komenským), které se uskutečnily v měsíci červnu na pracovišti Český Těšín.

Během školního roku nedošlo ve škole k závažnému výskytu projevů rizikového chování. Pro žáky s agresivním chováním vůči dospělým, spolužákům (kousání, bouchnutí vycházející z diagnózy a ze zdravotního stavu žáků) jsou vytvořeny individuální krizové plány pro zvládnutí daných situací. Všechny tyto situace jsou řešeny společně se zákonnými zástupci a opatrovníky, sociálními pracovníky, případně odborníky.

Ve škole nevzděláváme nadané žáky, škola je tvořena žáky se speciálně vzdělávacími potřebami. Jejich vzdělávání a odvíjející se činnosti se řídí Doporučením Školského poradenského zařízení (ŠPZ) – Speciálně-pedagogického centra (SPC). K žákům je přistupováno individuálně podle jejich schopností a zdravotního stavu, výuka je doplněna o prvky canisterapie, hipoterapie, muzikoterapie, snoezelenu, pobyty v solné jeskyni.

Ve školním roce 2023/2024 navštěvovali základní školu dva žáci z Ukrajiny (odloučená pracoviště Karviná a Český Těšín). Ve vzdělávání byl kladen důraz na motivaci, povzbuzení k dalším učebním výkonům, snahu komunikovat v českém jazyce s ohledem na individuální přístup a potřeby vyplývající ze zdravotního stavu. Celkové hodnocení

bylo pak vyjádřením dílčích pokroků a je podkladem pro další rozvoj těchto žáků včetně jejich socializace.



Zápisy k zahájení povinné školní docházky

ZŠ Bohumín:	4. 4. 2024	přijato: 2
ZŠ Karviná:	8. 4. 2024	přijato: 4
ZŠ Český Těšín:	2. - 5. 4. 2024	přijato: 3
ZŠ Ostrava:	15. 4. 2024	přijato: 2

Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

Ve školním roce 2023/2024 všichni asistenti pedagoga splňovali potřebnou kvalifikaci pro činnost asistentů pedagoga podle § 20 písm. e) zákona č. 563/2004 a § 4 vyhl. č. 317/2005. Učitelé, kteří potřebnou kvalifikaci nesplňují, byli na tuto skutečnost opakovaně upozorněni a musí si v souladu s platnou legislativou vzdělání doplnit. Všichni pedagogičtí pracovníci si průběžně rozšiřují své poznatky samostudiem a absolvováním vzdělávacích kurzů.

Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Základní škola Český Těšín		
Ing. Hana Hudečková	Hodnocení pracovního poměru	29.8.2023
	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze u žáků ve škole	13.9.2023
	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
Mgr. Marie Martynková	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023
	Jazykový kurz DaR	30.5.,31.5.,4.6.2024
Janina Malyjurek	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze u žáků ve škole	13.9.2023
	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Jazykový kurz DaR	30.5.,31.5.,4.6.2024
Silvie Glišić	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023
Halina Kaletová	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Jazykový kurz DaR	30.5.,31.5.,4.6.2024
Aleš Valčík	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023

Základní škola Karviná		
PhDr. Mgr. Helena Kriegelová	Hodnocení pracovního výkonu	29.8.2023
	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023
	Pass semestr 2023	7.10.,11.11.2023
	Google Workspace I.	13.2.2024
	MS Excel I. část	11.3.2024
Mgr. Markéta Ďurišová	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023
	Pass semestr 2023	7.10.,11.10.2023
Alžběta Rylková	Pass semestr 2023	7.10.,11.11.2023
	Terapeutické krmení	26.10.2023

Eva Svobodová	Pass semestr 2023	7.10.,11.11.2023
	Terapeutické krmení	26.10.2023
Veronika Žofčínová	Pass semestr 2023	7.10.,11.11.2023

Základní škola Bohumín		
Mgr. Maria Galuszková	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023
	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Google Workspace I.	13.2.2024
	MS Excel I. část	11.3.2024
	Seminář HZP MSK	23.4.2024
Mgr. Eva Sikorová	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023
Mgr. Martin Doboš	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	26.10.2023
Marcela Kremlová	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023
	Žádoucí chování při závažné havárii	23.4.2024
Monika Gnidová	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023
Jana Jedelská	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	27.10.2023
Nikola Gáborová	Terapeutické krmení	26.10.2023
Mgr. Martina Palíková	Terapeutické krmení	26.10.2023
Iveta Kneblíková	Terapeutické krmení	26.10.2023
Ing. Martina Kuráňová	Terapeutické krmení	26.10.2023
Mgr. Václav Valášek	Terapeutické krmení	26.10.2023

Kristýna Sikorová	Pass semestr 2023	7.10.-11.11.2023
	Terapeutické krmení	26.10.2023

Základní škola Ostrava		
Mgr. Dana Dančíková	Terapeutické krmení	27.10.2023
Bc. Soňa Kadlečková	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023
Šárka Urbančíková	Preventivní techniky na zklidnění a snížení tenze žáků	13.9.2023

Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků

Sekretariát školy		
Ing. Jana Niemczyková	Hodnocení pracovního výkonu	29. 8. 2023
	Studijní výjezd - Lemgo	5.9-8.9.2023
	Novela zákoníku práce a další legislativní změny	6.12.2023
	Google Workspace I.	13.2.2024
	MS Excel I. část	11.3.2024
	Aktuální změny v právních předpisech – prezenční seminář	3.4.2024
Ing. Gabriela Liszoková	Majetek školské příspěvkové organizace a jeho inventarizace	16.10.2023
	Konference ČBK	18.-20.10.2023
	Jak Vám nový zákon o účetnictví uvolní ruce	7.12.2023
	Google Workspace I.	13.2.2024
Ing. et Bc Aneta Ciahotná	Majetek školské příspěvkové organizace a jeho inventarizace	16.10.2023
Lenka Kantorová	Odpovědnost vedoucího pracovníka školy nebo školského zařízení za BOZP, pracovní lékařské služby ve školství	15.5.2024
Michaela Gomolová	Google Workspace I.	13.2.2024
	MS Excel I. část	11.3.2024

Provozní pracovnice		
Andrea Porwoliková	Hygienické minimum	6.3.2024

Údaje o aktivitách a prezentaci školy na veřejnosti

odloučené pracoviště Český Těšín
S draky v oblacích
Čokoládový den
Snídaňové kluby
Mikuláš v kočáře
Vánoční jarmark
Vánoční tydlidom
Strom naděje
Projektový den - první pomoc
Uklid'me Česko
Jen Tebe chválit chci
Letní olympijské hry
Zdravotní klauni Kutálka
Projektový den Oceán
Výlet do historického města Štramberk
Preventivní program J. A. Komenský
Preventivní program Hasičského záchranného sboru MSK, územní odbor Karviná
Radovánky

odloučené pracoviště Bohumín
Slavnostní bohoslužba k zahájení školního roku
Podzimní radovánky
Návštěva městské knihovny
Návštěva bohumínské modelové železnice
Návštěva Světa techniky v Ostravě
Solná jeskyně
Bubnovačka
Den stromů
Vánoční jarmark
Snídaňové kluby – zdravá snídaně
Vánoční besídky

Romský den
Výtvarná soutěž – Příroda kolem nás
Výtvarná soutěž – V moři je místa dost
Světový den porozumění autismu
Mobilní planetárium
Účast v soutěži Ex libris
Den Země
Ocenění ve výtvarné soutěži (1. místo) – obálka knihy
Beseda s hasiči
Sportování v hale Bospor
Radovánky
Tvoření s německou dobrovolnicí
Bohumínské veslování pro Natálku
Cvičný chemický poplach
Zážitkové dopoledne se ZŠ J. A. Komenského z Fulneku
Výlet do DinoParku
Slavnostní bohoslužba k zakončení školního roku

odloučené pracoviště Karviná

Bramboriáda
Návštěva městské knihovny
Zahradníkův rok
Školní vánoční jarmark
Adventní čas
Canisterapie
Snídaňové kluby
Rok mezigeneračních vztahů
Bubnovačka
Lednové pečení
Snídaňové kluby
Projektový den – V ordinaci lékaře

odloučené pracoviště Ostrava

Muzikoterapie
Canisterapie
Barevný týden
Námořní den

Karneval
Vaření s francouzskou dobrovolnicí
Den loutkového divadla
Snídaňové kluby
Semínkový den
Den matek
Jarní koncert
Virtuální prohlídka ZOO
Focení žáků



Údaje o výsledcích činnosti ČŠI

Ve školním roce 2023/2024 neproběhla na naší škole inspekční činnost ČŠI.

Hospodaření základní školy

Výnosy celkem		32 386 882,00 Kč
z toho		
dotace MŠMT	účelová dotace - normativní	31 570 924,00 Kč
	účelová dotace - doučování	57 420,00 Kč
	účelová dotace - Digipropast	24 000,00 Kč
	účelová dotace - Digipomůcky	130 000,00 Kč
	účelová dotace - Šablony	262 068,00 Kč
	účelová dotace - Podpora soc. znevýhod. žáků	17 835,00 Kč
ostatní dotace	MěÚ Bohumín	18 500,00 Kč
školné školní družina		90 100,00 Kč
dary	finanční i věcné	181 200,00 Kč
	stravování Obědy pro děti	34 835,00 Kč
ostatní výnosy		0,00 Kč
Náklady celkem		26 541 236,00 Kč
z toho		
náklady z dotace MŠMT	mzdové náklady	15 363 875,00 Kč
	zdravotní a sociální pojištění	5 116 738,00 Kč
	náhrada za dočasnou pracovní neschopnost ZC	269 738,00 Kč
	učební pomůcky a učebnice	641 306,00 Kč
	náklady na vzdělávání	177 066,00 Kč
	drobný dlouhodobý hmotný majetek	1 989 492,00 Kč
	opravy	807 280,00 Kč
	nájemné	245 206,00 Kč
	energie	234 316,00 Kč
	bankovní poplatky, havarijní a zákonné pojištění	20 451,00 Kč
	ostatní provozní náklady	1 243 961,00 Kč
	náklady doplň. činnosti	0,00 Kč
náklady z ostatních dotací		340 323,00 Kč
náklady z darů a školného		91 484,00 Kč
Hospodářský výsledek		5 845 645,00 Kč